

PM2.5监测设备仍在试运行

将来有可能公布蓝天白云天数

本报7月22日讯(见习记者刘振) 日前,德州市区6处环境监测站的PM2.5监测设备都已经安装到位。7月22日,记者从环保局环境监测站了解到,6台监测设备还在调试和试运行阶段,目前整体运营情况良好,首次监测结果预计将在10月1日由省环保厅统一向社会公布。

环境监测站大气监测科的张清爽介绍,PM2.5监测设备的切割器位于地面6到15米的位

置,外形类似于倒扣过来的盘子,像筛子一样筛选出直径小于或等于2.5微米的颗粒物,“就好比用渔网捕鱼,想要打多大的鱼,调整网口的大小就行了。”PM2.5这条“鱼”被抓住后,就被输送到楼下的监测仪,仪器会分析出每立方米空气中PM2.5浓度是多少微克。

张清爽告诉记者,PM2.5监测结果采用的是日均值(24个小时平均值),以全市监测网络的6

个监测点的监测结果的平均值作为全市日均值,反映德州整个城市的空气状况。“PM2.5数值的影响因素太多了,而且人为因素影响占较大比例,机动车尾气、工业废气、扬尘等对它都有影响。”

德州在6月底安装的两台能见度监测设备也开始了试运行,能见度实行实时监测,每个小时都出一个数据,并且实时向省环保厅传送。“能见度监测

是省环保厅的独创,蓝天白云天数是根据能见度和PM2.5数值共同作出的。”张清爽介绍说,空气湿度小于80%情况下,能见度如果大于10公里,或者阴雨天气中PM2.5值小于0.035毫克/每立方米,这两种情况都可以认为达到蓝天白云天数,“今后直接发布蓝天白云天数的可能性更大一些,具体发布哪一项数据到时还要看政府和社会要求。”

严查医疗领域 腐败问题

本报7月22日讯(记者 马瑛) 近日,记者从德州市卫生局了解到,德州市开展医药购销和医疗服务反腐工作,时间从6月下旬至10月,群众可举报投诉腐败问题。

德州市卫生局印发了《全市着力解决发生在医药购销和医疗服务中腐败问题工作方案》,着力解决卫生行政部门和医疗卫生单位在医药购销和医疗服务中存在的突出问题。

7月下旬—8月底的自查自纠阶段中,卫生局要求要组织本单位人员认真对照需要着力解决的问题的表现形式,仔细查找自身存在的不足,力求在自查自纠过程中解决问题。凡有涉及所列有关问题的,均应主动说明问题,主动上缴收受钱物。

卫生局要求各级卫生行政部门要建立健全案件线索集中管理制度,通过设立、公布举报电话、信箱、电子邮件等方式,畅通发现案件线索的渠道。德州市卫生局的举报电话是0534-2622278。

乐陵联社三转变 促存款工作发展

今年以来,为促进存款工作快速健康发展,乐陵联社坚持“三个转变”,努力拓展存款营销领域,促使存款业务快速增长。一是实现营销策略不明晰到有较强针对性的转变。该联社加强对存款市场的调研分析,明确目标客户,制定有针对性的营销策略。二是实现拉存款到拉客户的转变。坚持拉存款向拉客户的转变,注重客户关系的建立和维护。三是实现单一营销到综合营销的转变。通过采取利率定价、推荐网上银行、布放各类电子机具、代发工资等措施,形成“贷款+多项服务”的综合营销模式,提高资金归社率。截至6月末,该联社各项存款余额38.62亿元,较年初增加73417万元,增量位列全市第3位,完成计划的133.49%,存款余额、增加额、市场份额、新增市场份额均稳居乐陵市各家金融机构首位。(贾敬敏)

平原联社扶持农民 发展品牌农业

近几年来,平原县农村信用社把扶持农民发展品牌优质农业,生产无公害产品作为帮助农民增收的一项重要措施来抓。他们与县蔬菜、农技等部门密切合作,把王果铺大棚黄瓜、坊子大棚西葫芦、前曹大棚西红柿作为无公害蔬菜生产基地来重点培育。县蔬菜局技术人员严格按照无公害要求指导农民种菜,县农村信用社负责向大棚种植户提供贷款扶持。近三年来,已累计发放贷款3.6亿多元,帮助1.2万多户农民发展无公害蔬菜大棚1.8万多个,使每个大棚纯收入达8万多元。

平原联社到目前,已累计向企业发放贷款2700多万元,企业带动2万农户种植优质小麦10万多亩,使每亩增收100多元。(高玉才 赵立军)



真悬

7月22日中午,在新湖风景区的一处高达十余米的假山上,有市民徒手攀爬湿滑的岩石,并且侧身翻过“悬崖边”的栏杆,看着着实让人捏一把汗。

本报见习记者 刘振 记者 张晓琳 摄影报道

9月30日前专项查“美瞳”

各类眼镜验配单位要上上心了

本报7月22日讯(记者 马瑛 通讯员 韩学辉) 记者从德州市食品药品监督管理局直属分局了解到,自7月1日起至2012年9月30日,食品药品监督管理局将分三个阶段,对辖区内装饰性彩色平光隐形眼镜(俗称“美瞳”)开展专项稽查行

动。“美瞳”的出现让不少爱美女性趋之若鹜,但是背后却潜藏着多种隐患。劣质的“美瞳”有可能引起角膜炎、角膜溃烂、结膜的滤泡增生等。此次专项稽查的主要目的是,全面整顿和规范装饰性彩色平光隐形眼

镜经营秩序,引导企业合法经营,提高诚信守法意识。查处各种违法违规行为,确保装饰性彩色平光隐形眼镜上市产品质量安全。

这次稽查的检查范围包括各类眼镜验配单位及经营企业,大型购物商场、小商品批发市场

和学校周边商店以及互联网销售网站等。

此次专项稽查活动为期三个月,共分为宣传贯彻阶段(7月1日—7月15日);实地检查阶段(7月16日—8月31日);总结评析阶段(9月1日—9月30日)三个阶段。

综合信息

平原集中销毁 350余册淫秽书籍

本报7月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 张娜) 近日,平原县公安局将在“扫黄打非”集中行动中查获的150余张淫秽光盘、350余册淫秽书籍,60余本非法出版物进行了集中公开销毁。

近期,平原县公安局联合县委宣传部等相关单位,重点查处非法出版物和有害信息,扫除淫秽色情不良信息等文化垃圾,查处非法出版物制售和侵权盗版行为,整治非法报刊和非法网络报刊。集中行动中查获150余张淫秽光盘、350余册淫秽书籍,60余本非法出版物。

三家企业 获条码印刷资质

本报7月22日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 苏来环) 22日,记者从德州市信息所获悉,德州市三家印刷企业通过了山东省物品编码中心专家组的评审,顺利获得商品条码印刷资格证书。

2012年以来,中国物品编码中心加强了对商品条码印刷资格的认定工作,大力的宣传了《商品条码印刷资格认定工作实施办法》,德州市多家印刷企业加强对条码印刷工作的认识和重视程度。

截至目前,德州市共有山东华申包装制品有限公司等三家印刷企业通过了山东省物品编码中心专家组的评审,顺利获得商品条码印刷资格证书。

主要粮油副食品 价格继续上涨

本报7月22日讯(记者 王衍 通讯员 王伟) 22日,记者从德州市物价局了解到,与上周相比,德州市主要粮油副食品平均价格继续上涨,蔬菜价格涨幅超一成。

德州市物价局的工作人员告诉记者,根据德州市物价局在德城、禹城等7个县市区的市场价格监测结果显示,与上周相比,德州市主要粮油副食品平均价格继续上涨。与去年同期相比,农贸市场31个主要品种中有15个不同程度上涨,农贸市场平均价格总水平比上周上涨1.4%,比去年同期上涨11%。